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Zeilmakerij producten

Sailmakery products

De vestigingen van Kwint in Rotterdam en Groningen beschikken 
over een eigen zeilmakerij, waar een breed scala aan producten 
voor u op maat gemaakt en gerepareerd worden. Daarnaast levert 
Kwint uit voorraad kant en klare dekkleden in diverse uitvoeringen.

OUDERWETS VAKMANSCHAP IN EEN NIEUW JASJE

The locations Kwint Rotterdam and Groningen have sailmakery 
production facilities, where a wide range of products can be produced 
and repaired. Also ready made tarpaulins in a wide range of qualities 
can be delivered.

THOROUGH CRAFTMANSHIP NEW STYLE

Leveringsprogramma:
Dekkleden uit voorraad:

- Kwilon polyester
- Kwipro polytheen
- Vlamdovend polyester en polytheen

Productie op maat:
- Katoen
- Polyester
- Polyethyleen
- Specials

Reparatie
Verhuur van dekkleden

- Vlamdovend
Schuifzeilen
Autokappen
Huifkleden
Oprolzeilen
Containernetten
Asfaltkleden
Gaaskleden
Steigerkleden

- Scaffolite steigergaas
- Scaffoleen steigerkleden
- Scaffolon steigerfolie
- Scaffolon vlamdovend

Kunststoffolie
Veiligheidsnetten
Slurven
Isolatiekleden
Tunnelkleden
Las-, kabel- en montagetenten
Lasgordijnen
Isolatiegordijnen
Geluidswering
Glasheldere strokendeuren van P.V.C.
Afdekhoezen
Presenningen
Vuikleden
Zonnetenten
Boothuiken
Boothuiken
Giekkleedjes
Winterkleden
Sloepkleden
Montagemiddelen voor steigergaas en- kleden
Handlasapparaat
Rubbers
TIR kabel
Tie wraps
Binders

Delivery program:
Tarpaulins from stock

- Kwilon polyester
- Kwipro polythene
- Flame retardant polyester and polythene

Production on customers’ specifications:
- Canvas
- Polyester
- Polyethylene
- Specials

Repair
Rental of tarpaulins

- Flame retardant
Sliding covers
Load covers
Trailer covers
Roll covers
Container nets
Asphalt covers
Gauze covers
Scaffolding tarpaulins

- Scaffolite gauze
- Scaffolene tarpaulins
- Scaffolon film
- Scaffolon flame retardant

Synthetic film
Safety nets
Flexible hoses
Isolation tarpaulins
Tunnel tarpaulins
Welding, cable and assembly tents
Welding curtains
Isolation curtains
Sound damping 
Crystal-clear P.V.C. strip doors 
Covers
Tarpaulins
Garbage tarpaulins
Awnings
Boat covers
Boat caps
Boom covers
Winter covers
Lifeboat covers
Fixing materials for scaffolding gauze and tarpaulins
Hand welding machine
Rubber loops
TIR cable
Cable ties
Binders
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Materiaal mogelijkheden: Possibilities of material:

Katoen in diverse uitvoeringen:
− Bruin  
− Wit   
− Indanthreen blauw          
− Leger groen
− Zwart
− Marine blauw
− Indanthreen groen
− ruw (ongeprepareerd/niet waterdicht)

Cotton in various types:
− Brown   
− White   
− Indanthrene blue  
− Army green
− Black
− Marine blue
− Indanthrene green
− Loomstate (not impregnated)

Polyethyleen 200 gram:
− Wit   
− Groen          
− Blauw
− Oranje

Polyethylene 200 gram:
− White   
− Green          
− Blue
− Orange

Polyesterdoek:
− Kwilon mat ± 620 g/m2

− Hoogglans ± 650 g/m2     
− Vlamdovend ± 680 g/m2

− Panama ± 850 g/m2

− Antislip ± 950 g/m2

In vele kleuren

Polyester fabrics:
− Kwilon mat ± 620 g/m2

− High-polish finish ± 650 g/m2   
− Flame retardant ± 680 g/m2

− Panama ± 850 g/m2

− Anti-skid fabric ± 950 g/m2

In many colours

Gaasdoek:
− Rood
− Wit
− Blauw
− Groen
− Zwart

Gauze fabric:
− Red
− White
− Blue
− Green
− Black

Andere materialen zoals:
− Monofilament weefsel
− Glasvezelweefsel
− Gewapend P.E.
− Landbouwfolie
− Afdekfolie

Other materials like:
− Monofilament fabric
− Glass fibre fabric
− Reinforced P.E.
− Agriculture plastic
− Cover plastic
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Voor het vuiltransport levert 
KWINT verschillende 
materialen voor alle mogelijke 
toepassingen:

For garbage transport Kwint 
supplies various materials for 
all kind of applications:

Gaaskleden
Materiaal: Fijnmazig polyester gaasweefsel met hoge  
   treksterkte
Kleuren:  groen, zwart, wit, blauw en rood   
Afwerking:  rondom gezoomd, zeilringen per ca. 50 cm, met  
  versterkte zoom

Dit fijnmazige weefsel is licht en soepel en laat zich gemakkelijk over 
de lading glijden.
Ook leverbaar in sterk zwart PE monofilament met maas ca 1x1 mm.

Gauze covers
Material:  Fine mesh polyester gauze fabric, high tensile   
  strength  
Colours:  green, black, white, blue and red
Finishing: Strengthened hems all around, eyelets per 50 cm

This fine mesh fabric is strong, light and flexible, so easy to handle.
Also to be delivered in strong black PE monofilament with mesh 1x1 mm

Maten m Zwart art.nr. Groen art.nr. Blauw art.nr.
3 x 4 DK1100 DK1101 DK1102

3 x 4,5 DK1103 DK1104 DK1105
3 x 5 DK1106 DK1107 DK1108

3 x 5,5 DK1109 DK1110 DK1111
3 x 6 DK1112 DK1113 DK1114

3 x 6,5 DK1115 DK1116 DK1117
3 x 7 DK1118 DK1119 DK1120

3 x 7,5 DK1121 DK1122 DK1123
3 x 8 DK1124 DK1125 DK1126

3 x 8,5 DK1127 DK1128 DK1129
3,5 x 5 DK1130 DK1131 DK1132

3,5 x 5,5 DK1133 DK1134 DK1135
3,5 x 6 DK1136 DK1137 DK1138

3,5 x 6,5 DK1139 DK1140 DK1141
3,5 x 7 DK1142 DK1143 DK1144

3,5 x 7,5 DK1145 DK1146 DK1147
3,5 x 8 DK1148 DK1149 DK1150

3,5 x 8,5 DK1151 DK1152 DK1153
4 x 7 DK1154 DK1155 DK1156

4 x 7,5 DK1157 DK1158 DK1159
4 x 8 DK1160 DK1161 DK1162

4 x 8,5 DK1163 DK1164 DK1165
4 x 9 DK1166 DK1167 DK1168

Containernetten
Materiaal: Polytheen vlechtwerk, draaddikte ca 2,8 mm
  Maaswijdte ca 6 x 6 cm
  Licht en sterk  
Afwerking:  Rondom een sterke randlijn met lussen in de  
  hoeken

Container nets
Material:  Polythene lacer, thickness 2,8 mm, size of mesh  
  ± 6X6 cm
  Light and strong  
Finishing:  A strong cord all around with tags in the edges

Maten m Zwart art.nr.
3 x 5 DK1000

3,5 x 7 DK1001
4 x 8 DK1002

3,5 x 7,5 DK1003
3,5 x 8,5 DK1004
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Kwipro dekkleden
Materiaal: Polytheen bandjesweesfsel, lichtgewicht.
  Aan beide zijden gelamineerd
Kleur:  Oranje 
Afwerking:  Rondom gezoomd, met versterking in de zoom.  
  Ringen ongeveer per meter rondom.
Afmeting: Alle maten zijn snijmaten.
Toepassing:  Kortstondig afdekken van o.a. bouwmateriaal.

Kwipro dekkleden kunnen niet worden bedrukt. 

Kwipro tarpaulins
Material:  Polythene fabric, light weight 

  Both sides laminated
Colour:  Orange
Finishing: Strengthened hems all around,eyelets per meter.
Sizes:  All sizes are cutting sizes
Application: Clothes, used for temporary covering of building  
  material

Kwipro tarpaulins cannot be printed on.

Maten m Zwart art.nr.
2 x 3 DK1011
3 x 4 DK1012
3 x 5 DK1013
4 x 5 DK1014
4 x 6 DK1015
4 x 8 DK1016
5 x 6 DK1017
6 x 8 DK1018

6 x 10 DK1019
8 x 10 DK1020
8 x 12 DK1021

10 x 10 DK1022
10 x 12 DK1023
10 x 15 DK1024

Kwipro isolatiekleden
Uitvoering: 2 lagen standaard Kwipro dekkleden 
  lichtgewicht met daartussen 
  2 lagen noppenfolie
Isolatiewaarde R = ca. 0,23

Kleuren:   Oranje
Uitvoering:  Rondom doorgestikt met ringen ongeveer 
  per meter.

Kwipro isolation tarpaulins
Made of 2 layers Kwipro clothes light weight standard sizes with 2 lay-
ers plastic air film in between.

Isolation value R = 0,23

Colour:  Orange
Finishing: Eyelets per meter.

Kwipro isolatiedekkleden zware kwaliteit
Uitvoering: 2 lagen zwaar Kwipro doek met daartussen 
  2 lagen noppenfolie
Isolatiewaarde R = ca. 0,23

Kleur:   Wit, groen, en blauw

Deze kwaliteit is beduidend sterker dan de lichtgewicht kwaliteit en 
gaat langer mee. Het biedt de mogelijkheid van ”maatwerk”, voor 
bijvoorbeeld scheidingsgordijnen en bekistinghoezen.

KWIPRO isolation tarpaulins heavy quality
Made of 2 layers heavy duty Kwipro fabric with 2 layers plastic air film 
in between.
Isolation value R = appr. 0,23

Colour:  White, green and blue

This quality is much better than the standard quality and can be made 
for special sizes as for example separation curtains and form covers. 
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KWILON DEKKLEDEN  
Materiaal: Polyester  weefsel (mat) met PVC coating aan  
  beide zijden. Uitstekend geschikt voor nauwkeu- 
  rig maatwerk, heeft verwaarloosbare rek en  
  krimp.
  Gewicht ca 620 g/m2

Kleuren:  Blauw, groen, rood, geel, grijs,  bruin, oranje,  
  zwart en naturel wit. 
Afwerking: gelaste banen en gelaste zomen met koperen   
  zeilringen ongeveer per meter.

Geschikt voor zeer veel maatwerk toepassingen.
In de praktijk blijkt een hoge inscheurweerstand, waardoor minder 
snel schade ontstaat.

KWILON TARPAULINS
Material:  Polyester fabric (mat) with PVC coating on both   
  sides. Very suitable for special work. 
  Does hardly elongate or shrink.
  Weight appr. 620 g/m2 

Colours:  Blue, green, rood, yellow, grey, brown, orange,
  black and natural white. All colours mat.
Finishing: Sealed fabric and hems with copper eyelets per   
  meter.

Suitable for many custom-made products.

Varianten: 

Kwilon hoogglans ca 650 g/m2 glimmend door extra laklaagje. 
In vele kleuren leverbaar, makkelijk schoon te houden. 
Toepassing: kappen, hoezen en spandoeken. 

Kwilon Panama ca 850 g/m2 extra sterk door het speciale 
weefsel. 
Toepassing: speciaal bedoeld voor schuifzeilen en andere 
producten met hoge eisen.
  
Kwilon vlamdovend

1. ca 620 g/m2, polyesterweefsel PVC gecoat, niet brand- 
 onderhoudend volgens DIN 4102-B1 norm, standaard  
 wit, mat.

2. ca 650 g/m2, in glimmende uitvoering volgens de norm  
 M2. Het kwaliteitsmerk wordt in het weefsel geperst en  
 is daardoor herkenbaar. 

 Enkele kleuren beschikbaar.

De vlamdovende soorten worden gebruikt voor afdekkleden, 
feesttenten en speciale steigerkleden, o.a. voor de petro-
chemische industrie.

Al deze afdekmaterialen zijn te bedrukken met uw bedrijfsnaam 
of logo.

Varieties:

Kwilon high-polish ± 650 g/m2 glossy through extra coating. Availa-
ble in many colours. Easy to clean.
Application: covers and banners

Kwilon Panama ± 850 g/m2 extra strong through special fabric.
Application: Sliding clothes and other products with high demands.

Kwilon flame retardant
1. ± 620 g/m2, polyester fabric with PVC coating, flame retard 

 ant according to DIN 4102-B1, standard white, mat.
2. ± 650 g/m2, in glossy performance, according to M2. 
 The quality mark is stamped into the fabric and so 
 recognisable.

Application: cover clothes, party tents and special scaffolding clothes 
for the petrochemical industry.

All these tarpaulins can be printed with your business name and logo.

KWILON ANTISLIP
Sterk polyester weefsel met ingeperst antislip structuur.

Kleur:  Bruin

Toepassing: Luikenkleden voor de bruine vloot en als antislip  
  bekleding voor bagagekarren en meubelrollers.

KWILON ANTISKID
Strong polyester fabric with stamped antiskid structure.

Colour:  Brown

Application: Hatch covers for the brown fleet and as non skid  
  covers for luggage cars and furniture rollers
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KWIPRO DEKKLEDEN (SPECIALS)
Geheel naar wens gemaakt van goede kwaliteit PE bandjesweefsel. 
Praktisch elke afmeting en uitvoering mogelijk. Geschikt voor gebruik 
als afdekkleden waaraan niet al te hoge eisen worden gesteld. 

Materiaal:  PE bandjesweefsel zwaar
Kleuren:  Groen, wit en blauw

KWIPRO TARPAULINS (SPECIALS)
Special products on demand of PE fabric. Almost each size and shape 
are possible.
Can be used as tarpaulins without high demands.

Material:  PE fabric heavy duty 

Colour:  Green, white and blue

TRANSPORTAFDEKSYSTEMEN
Kwint levert transport afdeksystemen die bijdagen aan de verbetering 
van de werkomstandigheden van de chauffeur en daarmee de kans 
op verzuim helpen verkleinen. Met behulp van een slinger kan de 
chauffeur het dekzeil over de containerbak rollen. Riskant klimwerk is 
daardoor overbodig. 
De chauffeur kan voortaan gewoon met beide benen op de grond 
blijven staan.

COVERS FOR TRANSPORT
Kwint supplies covers for trucks and trailers. Systems to improve the 
labour conditions of the driver thus helping to minimize the chance of
absence. By means of a handle the driver can roll the cover over the 
container. There is no need for hazardous climbing.
The driver stays on the floor.

KWINT SUPER ROLKLEED  SYSTEEM
Gepatenteerd transport afdeksysteem voor maximale persoonlijke 
veiligheid. Het systeem kan geheel aan de wens van de klant 
worden aangepast. Leverbaar als geprefabriceerd pakket met mon-
tagehandleiding of geheel bedrijfsklaar door Kwint gemonteerd.
Voordelen:
 − Veiligheid voor chauffeur
 − Gemakkelijke bediening
 − In een handomdraai vanaf de grond te openen en te  
   sluiten
 − Strakke, waterdichte afdekking
 − Bespaart brandstof (ca. 3%)
 − Laag eigen gewicht en meer netto laadcapaciteit
 − Ook demontabel model leverbaar
 − Geen geklapper van losse dekkleden
 − Er blijft geen water (of ijs) achter
 − Geen verlies van lading door uitwaaien
  − Minder kans op schade 
  − Bedrijfszeker door robuuste constructie. KWINT SUPER ROLL-UP TARPAULINS

This is a patented cover system for maximum personal safety. 
The system can be adjusted to customers demand. It can be delivered 
as prefabricated system with mounting instruction manual or complete
operational mounted by Kwint.
Advantages:
 − Safety for the driver
 − Εasy to handle
 − Open and close from the floor
 − Tight and waterproof cover
 − Fuel saving (appr. 3%)
 − Low own weight and more loading capacity
 − Removable type can be supplied 
 − No flapping through loose tarpaulins
 − No water (or ice) is staying on the cover
 − Νo loss of load through blowing out    
 − Less chance of damage
 − Reliable through solid construction.
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SLIDE ’N GO-SYSTEEM
Het ideale afdeksysteem voor bulkladingen als stenen en zand. 
Het dekzeil wordt van voor naar achter over de lading geschoven 
en garandeert een perfecte afdichting.
Voordelen:
 − Veiligheid voor chauffeur
 − Gemakkelijke bediening
 − Ideaal bij hoge ladingen
 − Veilige afdichting
 − Dekt de lading af in slechts 15 seconden
 − Levert aanzienlijke brandstofbesparing bij gesloten 
    systeem

Toepassing:
 − Kippertransport
 − Containertransport
 − Bulktransport

SLIDE ’N GO-SYSTEM
The ideal cover system for bulk goods as stones and sand. The cover 
is slided over the load from front to back and is warranted as a perfect 
covering.
Advantages:
 − Safety for the driver
 − Easy to handle
 − Ideal for high loads
 − Safe covering
 − Covers the load within 15 seconds
 − Fuel saving when closed

Application:
 − Tipper transport
 − Container transport 
 − Bulk transport

SCHUIFZEILEN
Deze schuifzeilen zijn gemaakt van sterk, geplastificeerd polyester-
doek. Ze zijn voorzien van versterkingsbanden, spanbanden en zijn 
leverbaar in vele kleuren en eventueel met reclametekst

SLIDING CLOTHES
These sliding clothes are made from strong coated polyester fabric. 
They have reinforcement bands, lashing bands and can be delivered in 
many colours There is the possibility to be printed with your 
advertisement.
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ROLKLEDEN
Deze kleden van geplastificeerd polyesterdoek zijn bij uitstek geschikt 
bij belading van bovenaf. Het oprollen gebeurt met behulp van een 
stevige aluminium plank met slinger die door één persoon is te 
bedienen. De kleden kunnen worden vastgezet met spanbanden en 
ratels.

ROLL COVERS
These covers of coated polyester fabric are suitable when loading from 
above. The rolling happens with a solid aluminium shelf with a handle 
that can be operated by one person. The covers can be fixed with 
lashing bands and ratchets.

ASFALTKLEDEN
Voor het transport van onder andere vervuilde ground maakt Kwint 
asfaltkleden van geplastificeerd polyesterdoek of katoendoek. De 
kleden worden opgehangen aan staalkabels zodat ze gemakkelijk 
over de laadbak te schuiven zijn. Aangezien het om maatwerk gaat, 
moet de laadbak nauwkeurig worden opgemeten.

Asfaltkleden zijn in meerdere uitvoeringen leverbaar.

ASPHALT COVERS
For the transport of polluted soil Kwint makes asphalt covers of coated 
polyester fabric or canvas. The covers are suspended on wire ropes 
and can be easily slided over the loading platform. It is always a special 
made product, so the loading platform must be measured accurately.

Asphalt covers can be delivered in more versions.

HUIFKLEDEN
Kwint maakt huifkleden in elke gewenste uitvoering van geplastificeerd 
polyesterdoek, zoals een dak met lichtdoorlatend doek, met zijslui-
tingen, spanstroken, douanekousen.
Het doek is in vele kleuren leverbaar, ook in hoogglans.
Vanzelfsprekend kunnen de kleden worden voorzien van reclametekst 
volgens uw eigen ontwerp.

TILT COVERS
Kwint makes tilt covers in various models and are made of 
coated polyester fabric, with side-fastening, lashing strips,  
customs eyelets. The roof can be made of transparent
fabric. There are many colours as well as high polish finish.
There is always the possibility to print your advertisement.
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HOUTVEZELTRANSPORT   WOOD FIBRE TRANSPORT

FILTERKLEDEN
Kwint maakt filterkleden van fijnmazig PP weefsel met gladde bin-
nenkant, luchtdoorlaat bij 196 PA in l/m2/s: 1100, extra UV bestendig. 
De bolle vorm wordt op verschillende manieren bereikt. Alles in 
overleg met de klant.

FILTER COVERS
Kwint produces filter covers of fine mesh PP fabric having a smooth in-
ner side, air permeable on 196 PA in l/m2/s: 1100, extra UV resistance. 
The spherical form can be made in different ways. 
All by mutual arrangement.

AFDEKKLEDEN
De filterkleden worden waterdicht afgedekt met polyester kleden in 
mat of hoogglans uitvoering, per situatie op maat gemaakt. Deze 
kleden bevestigt u verend met trapeze elastiek, zodat het kleed de 
bolling van het filterkleed volgt. 
Ook te leveren met uw bedrijfslogo en naam.

TARPAULINS
The  filter covers must be covered by watertight polyester tarpaulins 
in mat of high-polish version, per situation made to measure. These 
tarpaulins have to be spring mounted with elastic cord, so the taraulin 
follows the spherical form of the filter cover.
There is always the possibility to print your advertisement.

LASTENTEN
De Kwint lastenten hebben een stevig stalen frame met ronde hoe-
ken, eenvoudig in elkaar te zetten. Het frame krijgt ter 
afwerking een moffellaag.
Het grondvlak is ca 2x2 meter, de zijhoogte is ca 200 cm, nokhoogte 
240 cm. De tent is gemaakt van niet vlamonderhoudend polyester-
doek volgens DIN 4102-B1 of M2, standaard kleur wit, andere 
kleuren op aanvraag. De zijkanten hebben een royale slikrand, aan 
voor- en achterkant een sluiting met VW beugels of ringen.

WELDING TENTS
The Kwint welding tents have a solid steel frame with round edges, 
simply mounting. The frame has an enamel coating.
The base is appr. 2x2 meter, the side height appr. 200 cm and the ridge 
height 240 cm.
The tent is made of flame retardant polyester fabric according to DIN 
4102-B1 or M2, standard colour white, other colours on request. The 
sides have an ample mud slap, front and backside a fastening with VW 
brackets or eyelets.

TUNNELZEILEN    
Tunnelzeilen maakt Kwint van polyesterdoek, kleur naar wens van 
de klant, al dan niet in geïsoleerde uitvoering, eventueel niet vlam-
onderhoudend. Sluitingen, sparingen, afmetingen, uitvoering en 
eventueel uw bedrijfslogo geheel volgens uw specificaties.

TUNNEL TARPAULINS
Tunnel tarpaulins are made of polyester fabric, various colours, pos-
sibility of isolated or flame retardant version. Fastening, cambers, 
dimensions, versions and possible advertisement complete according 
to your specifications.

LAS- EN SCHEIDINGSGORDIJNEN
Kwint levert en maakt lasgordijnen en scheidingsgordijnen van 
veel soorten materiaal, afhankelijk van de eisen van de klant en 
het gebruiksdoel. 
Vraag ons naar de juiste oplossing.

WELDING AND SEPARATING CURTAINS
Kwint manufactures welding curtains and separating curtains of many 
kinds of material, depending on the demands of the customer and the 
user area.
Ask us for the right solution.
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STEIGERAFDEKKING     SCAFFOLDING COVERS

STEIGERGAAS     
Een eenvoudig, lichtgewicht kunststof gaas, met een windreductie 
van ca 45%. 
Standaardkleur groen. 
Aan de zijkanten versterkte montagegaatjes per ca 10 cm en een 
extra montage baan in het midden.

Afmetingen:
 − 50 x 2,57 m
 − 50 x 3,07 m
 − 50 x 2,0 m

SCAFFOLDING GAUZE
A simple, light weight plastic gauze, with a wind reduction of appr. 45%.
Standard colour green. 
On the sides reinforced mounting holes per 10 cm and an extra mount-
ing band in the middle.

Dimensions:
 − 50 x 2,57 m
 − 50 x 3,07 m
 − 50 x 2,0 m

SCAFFOSHADE STEIGERGAAS   
Een zogenaamd “regendicht” projectgaas, windreductie ca 90%. 
Fijn weefsel met montagebanen en montagelussen voor goede 
bevestigingsmogelijkheden. 
Leverbaar in groen, wit en niet vlamonderhoudend volgens DIN 
4102-B1.

Afmetingen: 
 − 50 x 2,57 m
 − 50 x 3,07 m

SCAFFOSHADE GAUZE
So-called “rainproof” project gauze, wind reduction appr. 90%. 
Fine fabric with mounting bands and mounting eyes for good fa-
stening possibilities. Available in green, white and flame retardant 
according to DIN 4102-B1.

Dimensions:
 − 50 x 2,57 m
 − 50 x 3,07 m

NYLON VEILIGHEIDSNETTEN
Keuring:  Volgens de nieuwste Europese richtlijn 
  DIN-EN 1263-1
Normen:  Voldoen aan de eisen van de arbeidsinspectie. 
   Toegestaan in heel Europa. 
   Treksterkte 3000 kg. 
   Ieder net voorzien van proefdraden.
   Ieder net wordt geleverd met een label met  
  daarop: datum, netnummer en uniek GKS keur  
  nummer 
Materiaal:  Maaswijdte 10 x 10 cm. 
Kleur:   Zwart
Afwerking:  Randlijn van 12 mm en stalen puntkousen op  
  de hoeken.

NYLON SAFETY NETS
Requirements: According to the newest European directive 
  DIN-EN 1263-1
Standard: According to the requirements of Arbeidsinspectie.
  Allowed in Europe
  tensile  3000 kg
  Each net has test wires.
  Each net is labelled with date, net number and   
  unique GKS certification number.
Material:  Size of mesh 10 x 10 cm.  
Colour:   Black
Finishing: Strengthened cord of 12mm all around, steel 
  thimbles on the edges.
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SCAFFOLON STEIGERFOLIE   
Een sterk gewapende heldere folie, gewicht ca 250 g/m2. De 
opgelaste montagebanen met voorgeponste gaten maken een goede, 
waterdichte montage mogelijk. Ook in niet vlamonderhoudende 
kwaliteit volgens DIN 4102-B1.

Afmetingen:
 − 20 x 2,7 m 
 − 20 x 3,2 m 

SCAFFOLON FILM
A strongly reinforced clear film, weight appr. 250 g/m2. The weld on 
mounting bands with pre punched eyes make a good, impermeable 
mounting possible. Also in flame retardant quality according to DIN 
4102-B1.

Dimensions:
 − 20 x 2,7 m
 − 20 x 3,2 m

SCAFFOLEEN STEIGERKLEED
Een eenvoudig steigerkleed, halftransparant van gewapend PP 
weefsel met een PE laminaat. De kleden zijn rondom gezoomd, met 
dubbele aluminium zeilringen per ca 50 cm. 
Gewicht ca160 g/m2.

Afmeting:
 − 20 x 2,6 m

SCAFFOLENE TARPAULIN
Simple scaffolding tarpaulin, half transparent of reinforced PP fabric 
with PE laminate. The tarpaulins have hems around, with double alu-
minium eyelets per appr. 50 cm. 
Weight appr.160 g/m2. 

Dimension: 
 − 20 x 2.6 m

BEVESTIGINGSMIDDELEN:    
 − PE touw, diverse diameters
 − Knobbelbinders
 − Tie raps in diverse maten
 − Rubbers met S-haken
 − Universeel binders
 − Elastieken met verend T-stuk

FIXING MATERIALS:
 − PE rope, different diameters
 − Knob binders
 − Tie wraps
 − Rubber loops
 − Universal binders
 − Elastic bands with bouncing T-piece

ZEILMAKERIJPRODUCTEN OP 
KLANTSPECIFICATIE
Kwint heeft een lange traditie als fabrikant van dekkleden. 
Wij produceren in eigen zeilmakerijen de meest uiteenlopende afdek-
materialen. De producten worden exact volgens de wens van de klant 
gemaakt. De mogelijkheden zijn vrijwel onbeperkt. Een dekkleed in 
de huisstijlkleuren of met een bijzondere vorm, bijvoorbeeld om een 
gebouw af te dekken? 
Het kan allemaal.

SAILMAKERY PRODUCTS ON REQUEST
Kwint has a long tradition as a manufacturer of tarpaulins. 
We produce the most divergent cover materials in own sailmaker-
ies. The products are made exactly according to the demands of the 
customer. The possibilities are nearly indefinite. A tarpaulin in the 
house style colours or with a particular shape, for example to cover a 
building? 
All can be arranged.
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